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ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 
 

Αγώνων Δρόμου ΄΄RUN GREECE ΠΑΤΡΑ 2018΄΄ 
 
 

Ο  Σ.Ε.Γ.Α.Σ. και η Ε.Α.Σ. Σ.Ε.Γ.Α.Σ. Βόρειας Πελ/σου με συνδιοργανωτές την Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας  
– Περιφερειακή Ενότητα Αχαΐας  και το Δήμο Πατρέων,  διοργανώνουν για έκτη συνεχή χρονιά, αγώνες 
δρόμου σε δημόσια οδό με την επωνυμία «RUN GREECE Πάτρα» - ΑΓΩΝΕΣ ΠΟΛΗΣ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ. 
 

        Οι αγώνες θα διεξαχθούν την ΚΥΡΙΑΚΗ 7 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ στην Πάτρα, και θα καλυφθούν τηλεοπτικά 
από την Δημόσια τηλεόραση σύμφωνα με το παρακάτω πρόγραμμα: 
 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΓΩΝΩΝ – ΩΡΕΣ ΕΚΚΙΝΗΣΗΣ ΚΑΙ ΧΡΟΝΙΚΑ ΟΡΙΑ ΤΕΡΜΑΤΙΣΜΟΥ 
 

10.00΄: Αγώνας Δρόμου 10 χλμ. Ανδρών – Γυναικών (Από έτος γέννησης 2003 και μεγαλύτεροι/ 
μεγαλύτερες).  
Το ανώτατο χρονικό όριο τερματισμού για τον Αγώνα 10χλμ λήγει στις 11.25πμ. Δηλαδή οι δρομείς   
έχουν συνολικό διαθέσιμο χρόνο 1 ώρα και 25΄. 
 

11.30΄: Αγώνας Δρόμου 5 χλμ. Ανδρών – Γυναικών (Από έτος γέννησης 2006 και μεγαλύτεροι/ 
μεγαλύτερες).  
Το ανώτατο χρονικό όριο τερματισμού για τον Αγώνα Δρόμου 5χλμ λήγει στις 12.45, δηλαδή οι 
δρομείς και περιπατητές έχουν συνολικό διαθέσιμο χρόνο 1 ώρα και 15΄. 
Στον Αγώνα 5χλμ εφαρμόζεται η πρακτική της εκκίνησης «κατά κύματα» (wave start). Oι δρομείς  
τοποθετούνται σε blocks εκκίνησης με βάση τις επιδόσεις τους όπως δηλώνονται στην αίτηση  
συμμετοχής που υποβάλλουν και οι οποίες ελέγχονται και διασταυρώνονται από την αρμόδια επι- 
τροπή του αγώνα. Μετά το πέρας του επίσημου χρονικού ορίου λήξης των αγώνων, στις 12.45, οι 
δρομείς που δεν θα έχουν τερματίσει οφείλουν να εγκαταλείψουν τον αγώνα και τη διαδρομή. Σε 
διαφορετική περίπτωση συνεχίζουν με δική τους ευθύνη πάνω στο πεζοδρόμιο, αφού η διαδρομή θα 
δοθεί για την κυκλοφορία των αυτοκινήτων. 
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11.35΄: Αγώνας Παιδιών 850μ. Αγοριών και Κοριτσιών (Μαθητών/τριών  Δημοτικών Σχολείων,  Ε΄ 
και ΣΤ΄ τάξη, γεν. το 2007 & 2008). 
 

 Η εκκίνηση και ο τερματισμός για τις δύο πρώτες κατηγορίες θα είναι στην ΠΛΑΤΕΙΑ ΓΕΩΡΓΙΟΥ Α΄.  

        ΔΙΑΔΡΟΜΗ: Εκκίνηση από κέντρο Πλατείας Γεωργίου Α΄, έξοδος από πλατεία διαγώνια αριστερά 
και είσοδος στην οδό Κορίνθου - Αγίας Σοφίας – Κωνσταντινουπόλεως – Μαιζώνος - περιμετρικά του 
κάτω μέρους της πλατείας Γεωργίου - Μαιζώνος – Παπαφλέσσα – Κορίνθου - περιμετρικά του επάνω 
μέρους της πλατείας Γεωργίου και στροφή αριστερά για τερματισμό επί της πλατείας στο ίδιο σημείο 
που έγινε και η αφετηρία της κούρσας. 

       Για τους μαθητές των δημοτικών σχολείων η εκκίνηση θα είναι επί της ΚΟΡΙΝΘΟΥ (Κορίνθου 
και Τριών Ναυάρχων) και ο τερματισμός θα είναι στην ΠΛΑΤΕΙΑ ΓΕΩΡΓΙΟΥ Α΄, δηλαδή τα παιδιά θα 
τρέξουν μόνο επί της Κορίνθου. 
        Όλοι οι συμμετέχοντες πρέπει να βρίσκονται στο χώρο εκκίνησης  τουλάχιστον 1 ώρα πριν 
από την ώρα εκκίνησης του αγωνίσματός τους. 

 Ο Αγώνας Παιδιών για  μαθητές-μαθήτριες Δημοτικών Σχολείων  Ε΄ και ΣΤ΄ τάξης (850μ.): 
 

 έχει στόχο να μυήσει τους μικρούς μαθητές και αυριανούς αθλητές στη χαρά της άσκησης και 
του αθλητισμού και η συμμετοχή τους προσφέρεται δωρεάν από τους διοργανωτές.  
 ο συγκεκριμένος αγώνας δεν είναι ανταγωνιστικός και δεν θα υπάρχει κατάταξη-
χρονομέτρηση.  
 μπορούν να συμμετάσχουν όλα τα παιδιά τρέχοντας με το δικό τους ρυθμό τη διαδρομή των 850μ.  
 σε αυτόν τον αγώνα ΝΙΚΗΤΕΣ ΕΙΝΑΙ ΟΛΟΙ ΟΣΟΙ ΒΡΕΘΟΥΝ ΣΤΗ ΓΡΑΜΜΗ ΤΗΣ ΕΚΚΙΝΗΣΗΣ. 
 Η δήλωση συμμετοχής γίνεται σύμφωνα με τη συνημμένη ονομαστική κατάσταση από κάθε 
σωματείο, σχολείο ή άλλο φορέα που για κάποιο λόγο έχει παιδιά δημοτικού στο δυναμικό του (π.χ. 
σχολή χορού, φροντιστήριο ξένων γλωσσών, κλπ.), όπου θα συμπληρώνονται το ονοματεπώνυμο του 
παιδιού, το πατρώνυμο, το έτος γέννησης, το φύλο, καθώς και τα υπόλοιπα στοιχεία. Η κατάσταση 
αυτή θα συνοδεύεται υποχρεωτικά με την ατομική αίτηση εγγραφής του κάθε παιδιού ξεχωριστά 
υπογεγραμμένη από τον κηδεμόνα του. 
 Οι ομαδικές δηλώσεις θα πρέπει να υποβληθούν μέχρι την Παρασκευή 21 Σεπτεμβρίου. 
Μετά την παραπάνω ημερομηνία θα γίνουν δεκτές ομαδικές αιτήσεις μόνο αν υπάρχουν κενές 
θέσεις συμμετοχής.    
 

ΣΤΑΘΜΟΙ ΤΡΟΦΟΔΟΣΙΑΣ 
 

Εμφιαλωμένο νερό παρέχεται στους δρομείς των Αγώνων 5χλμ & 10χλμ στην εκκίνηση και στον  
τερματισμό, καθώς και ανά 2,5χλμ επί της διαδρομής. 
 

ΗΜΕΡΕΣ  ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ  ΤΩΝ  ΟΜΑΔΙΚΩΝ  ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ - ΑΙΤΗΣΕΩΝ - ΔΗΛΩΣΕΩΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ : 
 

 ΜΕΓΑΡΟ ΛΟΓΟΥ & ΤΕΧΝΗΣ (ισόγειο), από ΔΕΥΤΕΡΑ έως και ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ (από 10.00΄ έως 14.00΄ 
& 18.00΄ έως 21.00΄) και ΣΑΒΒΑΤΟ (22 -9 & 29 -9  από 10.00΄έως 14.00΄). Οι εγγραφές 
δύναται να ολοκληρωθούν πριν τις 2 Οκτωβρίου εφόσον έχουν συμπληρωθεί νωρίτερα τα 
παρακάτω όρια συμμετοχής. 

 

ΚΕΝΤΡΟ  ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ ΑΡΙΘΜΩΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ: 
 

-   Γραφείο Ε.Α.Σ. Σ.Ε.Γ.Α.Σ. Βόρειας Πελ/σου, Κλειστό προπονητήριο Στίβου ΛΑΔΟΠΟΥΛΟΥ, Τέρμα 
Ηλέκτρας την ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 5 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ (από 12.00΄έως 20.00΄) και το ΣΑΒΒΑΤΟ 6 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 
(από 10.00΄ έως 20.00΄). Τηλ.:  2610 31 31 38 & 2610 32 02 03. 
 

Η παραλαβή των αριθμών θα γίνεται μόνο τις συγκεκριμένες ημέρες και ώρες από το  Προπονητήριο 
Στίβου / Λαδόπουλου. Η παραλαβή θα γίνεται αυτοπροσώπως για κάθε αγωνιζόμενο αθλητή ή 
από τον γονέα του. (Υπάρχει δυνατότητα ομαδικής παραλαβής από εκπρόσωπο του 
σωματείου/φορέα κατόπιν συνεννόησης).   
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►Α) Για όσους επιλέξουν να συμμετάσχουν στους Αγώνες Δρόμου 5 χλμ. και είναι ηλικίας 12 μέχρι 
17 ετών και σε αυτούς η συμμετοχή προσφέρεται δωρεάν με την προϋπόθεση ότι θα κάνουν 
ομαδική εγγραφή (τουλάχιστον 10 άτομα μαζί). 

Η ομαδική εγγραφή μπορεί να είναι από κάθε φορέα (π.χ. σωματείο,  σχολείο, φροντιστήριο, σε 
μια κατάσταση τουλάχιστον των 10 ατόμων). 
 

►Β) Για όλους τους συμμετέχοντες στους Αγώνες Δρόμου 5 ή 10 χλμ. ή τον Αγώνα Παιδιών τα 
κέντρα, οι ημερομηνίες κατάθεσης αιτήσεων εγγραφής και η παραλαβή αριθμών κ.λ.π. αναφέρονται 
παραπάνω.  Επίσης στους Αγώνες Δρόμου 5 και 10 χλμ. γίνονται και ατομικές αιτήσεις εγγραφής 
online μέσω της ιστοσελίδας www.run-greece.gr  
  

►Γ) Στους συμμετέχοντες  θα δίνονται: 
-    Μπλουζάκι αγώνα – 
-   Προσωπικός αριθμός (με το όνομα του τυπωμένο, εφ’ όσον εγγραφεί έγκαιρα), με ενσωματωμένο 

τσιπ ηλεκτρονικής χρονομέτρησης (στα 5 και 10 χλμ.) 
-  Τσάντα διαχείρισης ρουχισμού και Αυτοκόλλητο με τον ίδιο προσωπικό αριθμό - Παραμάνες 
-  Έντυπο με σημαντικές Τεχνκές Οδηγίες για τη διοργάνωση 
-  Αναμνηστικό Μετάλλιο για όλους όσους τερματίσουν 
-  Υγρά και φρούτα κατά τη διάρκεια και μετά το τέλος του αγώνα 
-   Πιστοποίηση συμμετοχής (ηλεκτρονικά) 
 

ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ – ΙΑΤΡΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ: 
 

         Η υγειονομική κάλυψη της διοργάνωσης θα πραγματοποιηθεί από τις Υγειονομική Υπηρεσία της 
Διοργάνωσης. Οι διοργανωτές, σε συνεργασία με τον Επικεφαλής Ιατρό, τις Υπηρεσίες Έκτακτης 
Ανάγκης, το προσωπικό Πρώτων Βοηθειών και τις Εθελοντικές Ομάδες διάσωσης, θα λάβουν όλα 
τα απαραίτητα μέτρα, για την ασφάλεια των συμμετεχόντων αθλητών. Στη διαδρομή θα υπάρχουν 
Εθελοντές-Διασώστες, που θα παρέχουν πρώτες βοήθειες σε περίπτωση που παραστεί ανάγκη.                                                 

          Οι συμμετέχοντες-δρομείς στη διοργάνωση RUN GREECE ΠΑΤΡΑ 2018, συμμετέχουν στη 
διοργάνωση με απόλυτη προσωπική τους ευθύνη και με ελεύθερη βούληση, έχοντας προβεί στις 
απαραίτητες ιατρικές εξετάσεις και έχοντας κάνει τον απαραίτητο καρδιολογικό έλεγχο και φέρουν 
την πλήρη ευθύνη της συμμετοχής τους όσον αφορά τη φυσική τους κατάσταση και την ικανότητά 
τους να συμμετάσχουν.  Οι διοργανωτές δεν φέρουν καμία ευθύνη σε περίπτωση τραυματισμού, 
ζημίας ή άλλου είδους φθοράς που μπορεί να υποστεί συμμετέχοντας στη διοργάνωση κατά τη 
διάρκεια του αγώνα ή μετά το τέλος του.                                                                                                                               

          Οι ανήλικοι δρομείς, με ευθύνη των γονέων και κηδεμόνων τους, θα πρέπει να έχουν εξεταστεί 
   ιατρικώς πριν τη συμμετοχή τους στον αγώνα.                                                                                      
         Στους αγώνες δεν θα ζητηθούν ιατρικά πιστοποιητικά αφού οι ενήλικες συμμετέχουν με δική   

τους ευθύνη και οι ανήλικοι με τη συγκατάθεση των γονέων τους. 
 

ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ -- ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΧΡΟΝΟΜΕΤΡΗΣΗ                                                                                                                           
 

Οι αγώνες θα διεξαχθούν σύμφωνα με τους κανονισμούς της I.A.A.F. έκδοσης 2018 – 2019 καθώς 
και του ΣΕΓΑΣ. Οι κριτές και η Ελλανόδικος επιτροπή μπορούν οποτεδήποτε να ακυρώσουν αθλητές 
σε περίπτωση μη τήρησης των κανόνων, αλλά και να τους διαγράψουν μετά τον αγώνα από τα 
αποτελέσματα αξιολογώντας ενστάσεις, ηλεκτρονικό ή οπτικό υλικό. ΔΕΝ ΕΠΙΤΡΕΠΕΤΑΙ η συμμετοχή 
στον αγώνα σε μη εγκύρως εγγεγραμμένους δρομείς ή δρομείς χωρίς αριθμό συμμετοχής. 
 

Για τους Αγώνες 10χλμ και 5χλμ υπάρχουν ζώνες ηλεκτρονικού ελέγχου και χρονομέτρησης τόσο 
στην εκκίνηση και τον τερματισμό, όσο και σε ενδιάμεσα σημεία για την καταγραφή των ενδιάμεσων 
χρόνων. Όποιος δρομέας δεν έχει ηλεκτρονική ένδειξη στην εκκίνηση, τον τερματισμό και σε όλες τις 
ενδιάμεσες ζώνες ελέγχου του αγώνα ακυρώνεται. 
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Οι αθλητές συμπεριλαμβάνονται στα τελικά αποτελέσματα, γίνονται γνώστες της τελικής επίδοσης 
και των ενδιάμεσων χρόνων τους και δικαιούνται πιστοποιητικού συμμετοχής και επίδοσης, μόνο 
εφόσον τηρούν τις παρακάτω προϋποθέσεις: 
1) Συμμετείχαν και αγωνίστηκαν νόμιμα. 
2) Παρουσιάζουν ένδειξη χρόνου στις ζώνες ηλεκτρονικού ελέγχου. 
3) Τερματίσουν εντός του χρονικού ορίου ολοκλήρωσης του αγώνα. 
  
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ:      
 

       ΚΟΣΤΟΣ ΣΥΜΒΟΛΙΚΗΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ:                                                                             

ΑΓΩΝΑΣ 
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ 

ΧΡΟΝΟΜΕΤΡΗΣΗ 

ΜΕΤΑΛΛΙΟ 

ΔΙΠΛΩΜΑ 
T-SHIRTS ΠΟΣΟ 

10.000 μ. ΝΑΙ ΝΑΙ ΝΑΙ 5 € 

5.000 μ. ΝΑΙ ΝΑΙ ΝΑΙ 5 € 

850 μ. ΟΧΙ ΝΑΙ ΝΑΙ ΟΧΙ 

*ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Θα υπάρχει δωρεάν συμμετοχή των Σχολείων της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης στο 
Δρόμο 5.000 μ. (για ποσοστό 15% επί του συνόλου) εφόσον το Σχολείο συμμετέχει στον Αγώνα 
με τουλάχιστον 10 μαθητές-τριες.                                                   

 

Η ΕΑΣ Σ.Ε.Γ.Α.Σ.  ΔΕΝ  θα καλύψει έξοδα μετακίνησης στους αθλητές-τριες που θα συμμετάσχουν 
στους αγώνες.  
 
ΓΕΝΙΚΑ:                                                                                                                                              
 

Κάθε αθλητής-τρια θα λαμβάνει ένα (1) προσωπικό αριθμό και ο οποίος θα πρέπει να τοποθετείται 
στο μπροστινό μέρος της αγωνιστικής ενδυμασίας. Οι αριθμοί συμμετοχής πρέπει να συγκρατούνται 
με τις 4 παραμάνες, μία σε κάθε γωνία, με τέτοιο τρόπο ώστε να μην πέφτουν και, επιπλέον, πρέπει 
να τοποθετούνται με τέτοιο τρόπο ώστε να είναι απολύτως ορατοί κατά τη διάρκεια του αγώνα.                                                        
ΟΙ ΑΡΙΘΜΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΕΙΝΑΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΙ. Δεν μεταβιβάζονται και δεν δίνονται σε άλλο άτομο 
αυθαίρετα χωρίς πρότερη έγκριση της Οργανωτικής Επιτροπής του αγώνα.       
Κάθε αθλητής- τρια με την υποβολή της αίτησής του υπογράφει και δέχεται ότι  

1. Έχει διαβάσει τους συνημμένους αναλυτικούς όρους συμμετοχής στον «αγώνα», που 
περιλαμβάνονται στο κείμενο με τίτλο «Γενικοί Όροι, Όροι Συμμετοχής, Εγγραφής & 
Παραλαβής Αριθμού Συμμετοχής» και στην ιστοσελίδα του RunGreece του Σ.Ε.Γ.Α.Σ. 

2. Ότι τα στοιχεία που έχει στην αίτησή του δηλώσει είναι απολύτως αληθή. 
3. Ότι παραιτείται από κάθε απαίτηση εναντίον των διοργανωτών του «αγώνα» για τυχόν 

σωματική ή άλλη βλάβη ή ζημιά από οποιαδήποτε αιτία και ότι ο διοργανωτής δεν ευθύνεται 
έναντι των συμμετεχόντων στον αγώνα, ρητώς μάλιστα εξαιρουμένης πάσης ευθύνης από 
ελαφριά αμέλεια, τυχαίων γεγονότων και ανωτέρας βίας. Επίσης ότι καμία ευθύνη φέρει ο 
διοργανωτής για έμμεση ζημία ή διαφυγόντα κέρδη οποιουδήποτε προσώπου. Τυχόν άλλοι 
περιορισμοί της ευθύνης του Διοργανωτή που προβλέπονται στους παρόντες όρους ή στο 
νόμο εξακολουθούν ισχύοντες παράλληλα με εκείνους του παρόντος Όρου.  

4. Ότι συναινεί στην ελεύθερη χρήση του ονόματος/εικόνας του από τα Μέσα Μαζικής 
Ενημέρωσης τον ΣΕΓΑΣ, και τους χορηγούς του «αγώνα» για προωθητικούς σκοπούς. 

5. Τέλος, ότι δεσμεύεται ότι σε καμία περίπτωση και για κανένα λόγο δεν θα εκχωρήσει τον 
αριθμό συμμετοχής που θα του διαθέσει η Οργανωτική Επιτροπή του «αγώνα» σε άλλο 
άτομο προκειμένου να συμμετάσχει στον «αγώνα». 
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ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ  
ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΜΑΤΑΚΗΣ – Τεχνικός Σύμβουλος Ανάπτυξης ΣΕΓΑΣ 
ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΟΡΦΑΝΟΠΟΥΛΟΣ – Τεχνικός Σύμβουλος ΕΑΣ ΣΕΓΑΣ Βόρειας Πελοποννήσου                 
 

 ΑΠΟΝΟΜΕΣ ΕΠΑΘΛΩΝ  
 

     Όλοι όσοι τερματίζουν λαμβάνουν αναμνηστικό μετάλλιο τερματισμού. Στους τρεις πρώτους 
νικητές της Γενικής Κατάταξης Ανδρών και Γυναικών των Αγώνων Δρόμου 10χλμ & 5χλμ απονέμεται 
διακριτικό μετάλλιο και αναμνηστικό δίπλωμα και στους πρώτους νικητές και Κύπελλο. 
 

ΜΕΤΑ ΤΟΝ ΤΕΡΜΑΤΙΣΜΟ  
 

    Όλοι οι δρομείς, αμέσως μετά τον τερματισμό συνεχίζουν να βαδίζουν προς την έξοδο σύμφωνα 
με τη σήμανση της περιοχής και τις υποδείξεις  των εθελοντών και παραλαμβάνουν αναμνηστικό 
μετάλλιο.,  
    Στο τέλος της εξόδου τους οι δρομείς παραλαμβάνουν την τσάντα με τα προσωπικά τους 
αντικείμενα από το χώρο όπου την παρέδωσαν.                                                                                                               
         
 
 

Για το Δ.Σ.  
            Ο Πρόεδρος                                                                                       Η Γεν. Γραμματέας 

                                                                                                              
 
    
       
                Τζελάτης Ευάγγελος                                                                             Κουτρουμπή  Άννα 
 
 
ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ:  

-   Περιφερειακή Ενότητα Αχαΐας   
          -        Δήμο Πατρέων 
 

ΣΥΝΗΜΜΕΝΑ:   
   Διαδρομή Αγώνα  

 
 
 
 
 
 


